
最新幼儿园教师节教学活动反思 幼儿园
教师节活动教案总结语(优质9篇)

总结范文是一份对过去的记录和总结，也是为未来规划和发
展提供参考的重要依据。写总结时可以使用一些图表和数据
来展示自己的成果和进步，增加文章的可读性和说服力。下
面是一些写作大师的总结范文，非常值得一读。

幼儿园教师节教学活动反思篇一

一、活动目的：

通过此次活动，抒发学生对老师的感激之情，对学校的祝福
之情。从而激励学生更加热爱老师，热爱学校，好好学习，
努力上进。

二、活动准备和教室布置：

黑板上书写“感谢您，老师;祝福您学校”美术字。

三、队会准备活动(略)

四、活动过程：

中队长：同学们，今天的队会是我们进入四年级以后的第一
次队会活动。在学校这个大家庭里，为了我们的健康成长，
老师们呕心沥血，几年如一日的呵护我们，使我们快乐成长。
在这里，我代表同学们说一声：谢谢!今天班会的主题是：感
谢您，老师;祝福您，学校!有请主持人上台。

活动的第一部分：感谢您，老师

主持人甲



多少年来，老师们辛辛苦苦地把我们培养长大，让我们茁长
成长。老师，您的目光使我在黑暗的夜晚看到黎明的曙光;老
师，您的声音使我在困难中坚强地站起来;老师，您的笑容使
我在悲伤时重新拾得快乐。老师，您永远是我们的老师，任
劳任怨地教导我们，面对我们这些新时代的红领巾，您只有
微笑。我要感谢您的恩情，插柳之恩，终身难忘。这是人间
的真情。我要感谢我的老师，就像我永远怀有一颗感恩的
心……现在，让我们听一听同学们的感恩之心，请欣赏歌曲：
《感恩的心》。

播放《感恩的心》。视频，(学生边看，边学做手语操)

主持人乙

一首歌曲唱出了我们的感恩之心。老师，您是一支蜡烛，照
亮我人生的方向，燃尽最后的烛光，却处处为我着想。您是
一支蜡烛，点燃我人生的灯光，燃尽最后的光芒，也不肯松
懈一下。每个人的成长，离不开老师的培养，要永远感谢老
师的烛光，是他们把我们的前程照亮。

主持人甲

敬爱的老师啊，您手中的粉笔，象雪花一般从黑板上纷纷飘
落，那是您炽热的爱和您青春的睿智，不断地铺向那小小的
黑土地，温柔地覆盖着种子，滋润着渴求知识的心田;宁愿阳
光溶化自己，在春风中默默地消失自己……但花朵和果实，
永远不会忘记您瑞雪飘落的英姿。

主持人乙

请听黄伟同学的诗歌朗诵《老师，您辛苦了》。

活动的第二部分：祝福您，学校



主持人甲

有请全班同学们轮流上台表达心愿。(内容、形式学生自定，
可以是一张贺卡，一句心里话，唱一首歌，等等)

主持人乙

最后，请欣赏歌曲《长大后我就成了你》。

五、活动结束。

活动目标

1、知道每年的9月10日是教师节，了解教师工作与自己的关
系及教师节的意义。

2、能运用已有的美工经验，创造性地制作谢师卡，向老师表
达感激之情。

3、参与节日游戏。

4、愿意积极参加活动，感受节日的快乐。

活动准备卡纸、油画棒、水彩笔、贴画、剪刀、印章、毛根、
胶水及双面胶。

活动过程

1、情景导入。

(1)参观"幼儿园的老师"照片展。

师：照片上是谁?你认识她吗?她是哪个班的什么老师?她们工
作辛苦吗?老师这样工作是为了谁?(幼儿互相交流)(2)引出教
师节话题，了解教师节的由来，讨论如何向老师表达自己的



谢意。

师：今天是什么节日?每年的几月几日是教师节?

教师介绍教师节的由来。引导幼儿讨论如何向老师表达自己
的问候和谢意。

2、"小小贺卡"。

(1)出示材料，引导幼儿制作谢师卡。

儿童节是我们小朋友们的节日，教师节是我们可爱的老师的
节日，小朋友们可以自己制作漂亮的卡片送给老师，祝福老
师节日快乐。

教师出示卡纸、油画棒、水彩笔、贴画、剪刀等制作材料，
引导幼儿按自己的想法，或画画或剪贴图案或用印章和毛根
装饰，制作谢师卡。

(2)集体幼儿制作。

师：小朋友们仔细想一想你要给老师画什么样的卡片，我们
比比看谁画得最漂亮。

幼儿按自己的意愿，创造性地制作谢师卡。教师予以适当的
协助和指导，并提醒幼儿保持桌面与地面干净。

3、"感动的祝福"。

教师根据幼儿所说，帮助幼儿写上一句表达感谢的话和祝福
语。

4、"您辛苦了"。

幼儿分别向全园老师赠送谢师卡。



教师引导幼儿在送给老师贺卡时对老师说："老师，您辛苦
了!"
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一、指导思想：

为迎接第__个教师节的来临，,蔚斗分园的全体教职工们举办
第__个教师节的庆祝活动,主要以不同形式向全体较职工表示
节日的祝贺，使教职工之间的关系更加融洽。现制定实施方
案如下：

二、活动目标：

1.通过开展多种形式的系列庆祝活动，增进教师们之间的情
感。

2.借助节日机会，进一步促进教职工的凝聚力。

3.提高教职工的职业道德思想，开展一次有意义的公益活动。

三、活动准备：

1、“互敬互爱”活动负责人：__x

2、“心系开幼”公益活动负责人：__x

3、“诉说心声”教师座谈会活动负责人：年级组长

4、教师节活动新闻、拍照负责人：__x、__

四、参加对象：蔚斗分园全体教职工

五、活动时间：20__年9月10日教师节前后



六、活动内容：

第1项活动：开展“互敬互爱”活动，以园长为首，组织教师、
保育员和后勤工作人员，在教师节期间，举行“张张贺卡传
真情、句句祝福暖人心”的真情问候活动，让教职工之间的
友情在这里释放，让我们1起怀念，1起感谢，1起关注，1起
祝福!为自己崇高的幼儿教育事业喝彩。

第二项活动：开展“心系开幼”我为蔚斗新园所添彩的公益
活动，组织全体教职工通过自己的双手来美化和打扮新园所，
从而激发教职工的爱岗敬业、无私奉献的精神。

第三项活动：开展“诉说心声”的.教师座谈会活动。蔚斗分
园全体教职工一起喝茶聊天，买一些零食在幼儿园进行座谈。
首先、让本学期新加入的教师进行自我介绍与才艺展示。其
次，让全体教师在轻松愉悦的氛围中，边吃边自由畅谈、诉
说心声，增进教师之间的情感交流，促进下一步工作的有效
开展。

七、活动经费：

以班级为单位确定数额，一个班级100元，共7个班级700元。

今年教师节，结合我园实际，本着“隆重、热烈、简朴、务
实”的原则，组织开展了庆祝活动。现将活动情况总结如下。

一、以教师节为主题的黑板报

学生们用自己喜欢的方式为老师们送上了节日的祝福，一张
张精美的贺卡、一束束美丽的鲜花、一句句温暖的问候语，
代表了学生一颗颗火热和充满感激的心。

二、召开了老师的表彰大会



会上园领导给全体老师送上了节日的祝福和亲切的问候，并
表彰了先进班级和个人，并进一步强调了师德的重要性，鼓
舞教师们要努力工作，不断学习，加强自身专业素质和专业
能力的提高，树立振兴教育、教师为本和教师教育优先发展
的观念。__园长的话进一步增强了全体老师的光荣感、责任
感和使命感，激发了教师敬业乐教、教书育人的热情。教师
们纷纷表示，一定会认真工作，无私奉献，甘愿如春蚕，把
美好的青春奉献给党的教育事业。

三、组织了老师庆祝教师节活动

开展__幼儿园教师书法、绘画、大赛活动。9月10日下午，由
园领导牵头，组织全体老师进行了开展__幼儿园教师书法、
绘画、大赛活动。活动人人参与，场面热烈而有趣，不时地
有掌声响起，这项活动充分体现了全体老师的文化内涵。

四、开展走访慰问活动

幼儿园要会同领导干部对优秀教师、离退休教师进行慰问，
帮助解决教师在工作、生活上存在的问题和困难。让广大老
师感受到对他们的关爱从而更要激情投入到教学当中去。

教师节的庆祝活动中，我们互相祝福着，我们为自己是一名
教师而感到光荣，感到自豪。活动虽然短暂，但活动中的美
丽却让人无法忘记。让我们继续努力，让美丽成就每一天。

教师节前夕邀请家长代表来园参观我园园风园貌和宣传手册。
园长向他们汇报一年来我们学园的发展情况、所取得的成绩
和我们的老师的工作情况、所取得的进步，并听取群众对学
园的意见建议。对他们历年来给予学园的支持表示感谢。这
次活动时间虽然短，但收到了良好的效果。我们的工作，老
师的进步，都得到了社会的肯定的支持。以下是这次活动的
总结。



一、节日气氛浓满园

教师节期间，园园内进行了氛围布置，挂上了横幅、围墙上
插了彩旗，一派节日气氛。上午，全体教职员工参加镇庆祝
大会，享受一顿精神大餐。升旗仪式上，园长向全园教职员
工表示节日的问候，祝节日愉快。教师节前，各班更换了家
园联系栏，增加了颂扬教师的内容。

二、师德承诺显真情

“为人师表，廉洁从教，不体罚或变相体罚学生，不违规补
课，不从事有偿家教，不以教谋私，不强行向学生推销教辅
资料及其他商品。”__幼儿园人用整齐、响亮的声音齐声吟
诵，作出对家长、孩子们的庄严承诺，彰显一份份为师之真
情。充满激情、充满力量的话语，更道出了作为一名幼教工
作者的骄傲和尊严。

三、爱心帮困献爱心

老师们帮扶一名困难幼儿，让更孩子的脸上展开灿烂的笑容。
我们将持之以恒的把这项工作作为义不容辞的责任，让那些
孩子享受更多的关爱。

四、教师节里有我的一份祝福

积极参加镇举办的教师节庆祝活动，暑期我们组织教师、部
分家长和幼儿排练镇参演节目。教师们不顾炎热，认真组织，
牺牲休息时间，没有怨言。由于组织到位、考虑周全，排练
的两个节目均被镇审核通过。庆祝活动时我园的节目得到全
镇老师的阵阵掌声，同时也得到镇领导的肯定，这是对我们
最好的回报。

五、采访一老一少一退三位老师



教师节当天，幼儿园工会组长采访了园内最年轻、最年长和
退休教师代表，聆听她们的故事与心愿，为他们送去节日的
祝福。

我园的教师节庆祝活动丰富多彩、成效显著，使每位教师振
奋了精神，鼓足了干劲。__幼儿园这支爱岗敬业、精心育人、
精诚团结的教工队伍，在营造的人文的、和谐的育人环境中，
满怀信心与斗志地面对新的学年，__幼儿园的保教工作一定
会再上一个新台阶。

活动目标：

1、在谈话过程中引导幼儿学习主动进行交谈，了解教师的意
义。

2、引导幼儿根据自己的生活印象，运用多种手段反映出简单
情节，促进幼儿创新能力的发展。

活动准备：

物质准备：幼儿园工作人员的照片、做记者证、红色的纸、
水彩笔。

经验准备：布置“我们幼儿园的老师”照片展，认识了解每
一位工作人员。

活动过程：

一、开始部分

通过参观“我们幼儿园的老师”照片展，使幼儿初步了解幼
儿园各工作人员的劳动内容和工作态度，激发幼儿尊敬、热
爱他们的情感。

二、中间部分



(一)幼儿自由结伴参观。

1、引导幼儿用完整的语言，响亮的声音相互介绍自己熟悉的
老师。

(二)师生互相介绍老师。教师提供纸笔等丰富的材料，引导
幼儿根据自己的生活经验，绘画出简单情节，从而了解教师
节的意义。

(三)幼儿根据生活经验，绘画出和老师在一起的各种简单情
节，体验老师的辛苦。

(四)展示并讲述绘画内容。

三、结束部分

按照画上的内容，给老师一个拥抱、制作一朵小花等等。

幼儿园教师节教学活动反思篇二

1.从一个经典的实验看反思的重要性。

咱们先提出一个问题：苍蝇和蜜蜂哪一个更聪明?

实验：两位美国生物学家做了这样一个实验，他们现在两个
玻璃瓶中一个装5只苍蝇，一个装5只蜜蜂，然后将玻璃瓶的
底部对着有光亮的地方，而将开口朝光亮浅暗的一方。几个
小时后，科学家们发现，5只苍蝇找到了开口的一端跑掉了，
而5只蜜蜂在撞击瓶底无数次后全部死在玻璃瓶里。这是为什
么?研究分析：蜜蜂的生活经验，它们总是认为有光源的地方
就有出口，所以每一次总是全力以赴地冲向光源方向，即使
是冲在前面的同伴经过几次的撞击终于殒命瓶底，它们也不
假思索地前赴后继。而苍蝇没有这样的经验，更重要的是，
几次在瓶底碰壁后，它们改变了单一的线路，终于在瓶口找



到了出路。

这个实验给我们带来的启示是：

教师要积累经验，更重要的是要不断地反思经验和更新的经
验，这对于自身生存与发展有着直接关系的。

2.我们再提一个问题

如何搞垮一个企业，一位美国企业家曾说“你要搞垮一个企
业，很容易，只要往那里派一个具有40年管理经验的主管就
行了。”这说明：只有经验，不反思，不与时俱进，不创新，
一桶水那就腐烂发臭了，质量就不高了。

喊一句口号：让教育充满思想，让思想充满智慧!”

智慧从何而来?

读书启迪智慧;

实践中的感悟产生智慧;

更来自反思的升华。

叶澜教授说：一个教师写一辈子教案不一定成为名师，如果
一个教师写三年的反思，有可能成为名师。

一、什么是教学反思?

“教学反思”就是教师自觉地把自己的课堂教学实践，作为
认识对象而进行全面而深入的冷静思考和总结，不断对自己
的教育实践深入反思，积极探索与解决教育实践中的一系列
问题，充实自己，优化课堂教学。

“教学反思”就是研究自己如何教，自己如何学，教中学，



学中教。

二、存在问题

(一)教学反思的形式

1、格式比较单一

反观我们的现实不难发现：众多教师写出的教学反思案例其
格式基本上如出一辙，即“不足之处-获得启示-怎样运用”，
何其精辟凝练!这种格式的套用无疑是不利于教学反思的推进
与发展。

2、学做流于形式

在教学实践中存在这样的倾向：不少教师把写教学反思看作
是一种额外的负担，是在浪费时间，往往为了应付学校检查
才勉强应付完成。这样，教学反思的撰写就成了为反思而反
思，流于形式，浮于表面教学反思的实际价值根本没有得到
切实的体现。

(二)教学反思的内容

1、全面而不深刻

翻阅众多的反思案例，不难发现，比较成型的教学反思一般
都在内容方面较为全面，可以说是面面俱到，但多为蜻蜓点
水，一带而过，虽然全面但缺乏深刻性，给人的感觉很是空
泛，打架谈的大同小异。

2、零散而不系统

目前，教学反思在内容方面比较分散、零碎，缺乏系统性。
一些老师常常是这次反思某一个问题，下次反思就换成了另
一个问题，结果是每个问题都是泛泛而谈。反思的效果并不



是很明显，对教师教学行为的改进也微乎其微。

3、重教师而轻幼儿

当前教学反思所表现出的倾向是：反思的着眼点多集中
在“教师怎样教”这一层面，对“幼儿的学”进行反思的并
不多见，而这种做法是很有局限性的。毕竟，教师的教最终
应以幼儿的学习发展为宗旨和归宿。因此，进行教学反思，
就应该包括“教师的教”和“幼儿的学”。

4、多叙事而少分析

存在于教学反思中的另一个问题就是：反思往往充斥着很大
篇幅的教学设计的描述，而透彻的分析和深入的思考则较为
欠缺，对应反思的核心内容往往是简单地一笔代过。

(三)教学反思的方法

幼儿园教师节教学活动反思篇三

为热烈庆祝第33个教师节，激励广大教师和教育工作者创先
争优，献身教育事业;总结表彰全区教育工作先进典型，进一
步在全社会弘扬尊师重教的`良好风尚，努力实现我区教育新
跨越，特制定教师节表彰工作方案。

一、指导思想

以邓**理论和“三个代表”重要思想为指导，全面落实科学
发展观，认真实施科教兴区和人才强区战略，大力倡导尊重
劳动、尊重知识、尊重人才的社会风气，促进我区教育又好
又快发展。

二、组织机构



领导小组：

组长：王积权

成员：张德昌罗学军乔亚洲李东山

办公室：

主任：陈光

成员：吴椅楠王子庆廖同云杨京文

三、表彰内容和评选步骤

(一)表彰种类和名额

1、表彰种类

(1)开发区教育系统先进集体(3个)

(2)开发区德育工作先进集体(2个)

(3)开发区教学质量先进集体(3个)

(4)开发区特色办学先进集体(2个)

(5)开发区十佳班主任

(6)开发区优秀教师

(7)开发区中小学德育先进工作者

(8)开发区教育系统先进工作者

(9)开发区骨干教师奖励基金获得者



2、表彰名额(分配名额见附件1)

(二)评选范围

集体奖的评选范围为全区各中小学。

个人奖的参评对象为在开发区教育系统从事教育教学、教学
研究、管理服务等工作三年以上的教师和教育工作者。

(三)评选条件(详见《洋浦经济开发区教育系统教师节表彰评
选细则》(浦社〔2016〕66号))

(四)推荐申报办法

1、采取自下而上、按科组、学校、区逐级审核申报方式。各
单位在评选推荐人选时，要向教师和教育工作者广泛宣传评
选条件和有关规定，充分依靠广大教职工，民主评选，公正
推荐，保证评选推荐工作的公正性和透明度。

2、评选推荐工作要坚持实事求是，好中评优，宁缺勿滥的原
则，认真推荐，严格评选。在确定上报推荐人选前，应予公
示，接受群众监督。

3、骨干教师奖励基金评选小学不分等级共评选40名。

4、各类别要集中造表并排序。

5、各单位将有关表册、推荐审批表、先进事迹材料及相关业
绩证明材料复印件(一式三份)于8月20日前报送社会发展局。

6、各校认真总结前段工作，将工作亮点及教育教学成果汇
总(9月-208月)，并深刻分析工作中存在的问题及原因，提出
具体解决措施和方法。8月20日前将总结等报送社会发展局。

四、表彰方式



1、召开座谈会议

地点：海关二楼会议室

参加人员：有关领导，各校校长、幼儿园园长，受表彰代表。

2、通过洋浦电视台宣传报道。

幼儿园教师节教学活动反思篇四

有益的学习经验：

1.理解礼貌不仅是会使用文明用语，还要态度和气。

2.学习用和蔼、热情的态度办事。

准备：

商店角、情境表演一个。

活动与指导：

2.讨论：

(1)你喜欢哪个售货员?为什么?

(2)为什么甲能卖出东西，顾客盈门，而乙则冷冷清清呢?他
该怎样做才是好售货员。

3.小结礼貌待客的方式是态度主动又和气。

4.请五至六名幼儿扮演售货员，其他幼儿扮演顾客玩商店购
物游戏，练习正确礼貌交往。根据情况，游戏可轮换角色。

幼儿园中班社会活动教案--小鸟和牵牛花



有益的学习经验：

1.学习同情别人的疾病痛苦，知道病中的人需要关心和帮助。

2.了解给病人送温暖的方式。

准备：故事、及图片。

活动与指导：

1.看图听教师讲故事《小鸟和牵牛花》。(故事见附录)

2.提问：

(1)故事叫什么名字?有谁?讲了一件什么事?

(2)小鸟生病时心里怎么想?它对风仙花、小草说了什么?小草
和凤仙花又是怎么做的?

(3)为什么小鸟哭了?如果你生病时，没人看你、陪你玩，你
会不会难过?

(4)谁给小鸟送来了温暖?牵牛花是怎样关心生病的小鸟的?它
的关心有什么用处?

3.请幼儿联想自己说一说生病时的心情和痛苦的经历，渴望
得到哪些关怀，是谁给予了关怀，自己的心里怎样想。

5.小结并肯定幼儿的想法，鼓励幼儿付诸行动。

附故事：

小鸟和牵牛花

在一棵很高很高的大树上，搭着一个鸟窝，里面住着一只小



鸟。

小鸟每天飞到大树下边来，跟小花、小草一块玩，在草地上
捉虫吃。

有一天，小鸟生病了。它孤单单地躲在窝里，心里很闷。小
鸟想：“跟大树下面的花儿、草儿玩玩多好!”可是它飞不下
去了，只好慢慢地从窝里伸出头来，对大树下边的凤仙花说：
“凤仙花姐姐，我生病了，不能下来找你，请你上来跟我玩
一会儿好吗?”凤仙花听了，红着脸儿说：“对不起，小鸟，
我长得不够高，也不会爬树，不能上去和你玩了。”

小鸟又对大树下面的小草说：“小草弟弟，我生病了，不能
飞下来找你，请你上来跟我玩一会好吗?”

小草听了，摇了摇头，说：“对不起，小鸟，我长得不够高，
也不会爬树，不能上去和你玩了。”

小鸟看着凤仙花和小草都不能上来跟它玩，叹了口气慢慢地
把头缩回去，躺在窝里哭起来了。

大树下面的牵牛花听见了，就绕着大树用力往上爬。牵牛花
爬呀，爬呀，爬到了鸟窝旁。

这时，小鸟已经睡着了。

牵牛花想让小鸟知道朋友来看它，就轻轻的吹起它的小喇叭
来：“嗒滴嗒滴，嗒嗒滴嗒……”一会儿，小鸟醒了，它睁
开眼一看，咦?牵牛花站在旁边吹喇叭呢。小鸟心里一高兴，
病就好多了。牵牛花看见小鸟的病好多了，就大声吹起喇叭
来：“嗒嗒滴滴嗒，滴滴嗒嗒嗒……”

小鸟随着喇叭的声音在树枝上高兴地跳起舞来了。



幼儿园教师节教学活动反思篇五

今年是第--个教师节，我园组织了一系列的庆祝活动，下面
就活动内容做如下小结。

一、组织全园幼儿为班上老师制作“爱心卡片”活动，孩子
们将自己亲手做好(小班孩子只是在老师准备的半成品中加上
几片花瓣或几片叶子)的卡片亲手送给自己尊敬的老师，并对
老师说：“老师节日快乐！老师您辛苦了！”在一片柔和的
音乐声中，老师们亲手接过孩子递上的卡片，脸上泛着幸福
的`笑容。

二、幼儿园拿出一笔经费组织教师星期六、日两天游，教师
节当晚组织教师唱k活动。

1、两天游活动。

月8-9日，我园组团前往惠东的巽寮湾及海滨温泉酒店。9月8
日，我们全园教师20余人在一片欢呼声中开始了幸福的旅程。
车上，在导游的幽默组织下，每位老师尽情欢笑，在一
片“明天会更好”的合唱声中，我们抵达了惠东巽寮湾镇。
大家8人一组上船捕鱼，部分老师坐上快艇，享受在海上电驰
快飞的感觉；午餐时间，享用当地特色海鲜美食；下午，前
往凤池岛沙滩，老师们一起享受沙滩的惬意、宽广。一望无
际的细沙尽踩脚下，老师们还相约一起享受“鱼疗”，
在“鱼疗”馆中，时不时传出老师们欢乐的尖叫声，在享
受“鱼疗”的同时让老师们的身心得到充分的放松。

下午3：00，全体教师一起泡入大海，大家在海边嬉戏，时而
自己游泳，时而泼水打闹，时而捡拾沙滩贝壳……开心之极，
令人流连忘返。

晚上6：00，入住五星级海滨温泉酒店。餐后，老师们三五成
群进入温泉区，享受牛奶池、香酒池、柠檬池、玫瑰池、生



姜池、熏衣草池、薄荷池……7两个池之间来回穿梭，乐不思
返。

活动至今已有四天的时间，老师们仍在回味这几天的庆祝活
动，每个人的心里都载满了幸福与感动，对“明珠”这个大
家庭更多了一份归属感。

以上是本园教师节活动的小结。

幼儿园教师节教学活动反思篇六

二、活动目标：

1、知道感冒了身体很不舒服，懂得身体健康的重要性。

2、了解感冒的基本知识，知道生病时要及时配合医生进行治
疗。

3、逐步养成良好的生活习惯。

三、活动准备：

教学挂图、语言cd、小猪头饰

四、活动重难点：

重点：使幼儿知道感冒后身体很不舒服，懂得身体的健康的
重要性。

难点：了解基本的预防感冒的小常识。

五、活动过程：

(一)导入部分：



1、以情境表演引出活动。

教师戴上小猪胸饰和大家打招呼。

教师假装打了两个大大的喷嚏一一“阿嚏，阿嚏”。

教师：小猪怎么了?为什么会感冒呢?感冒了怎么办呢?

2、我们一起来看一看故事《小猪生病了》。看看小猪是怎么
生病的?

(二)引导幼儿欣赏故事，看完故事提问。

1、小猪得了什么病?

2、为什么会得这个病?

3、小白怪是怎么被赶跑的?你喜欢生病的小猪还是治好病的
小猪?为什么?

教师：如果小朋友你得过感冒了吗?感冒后身体有什么不舒
服?

(三)了解感冒后的主要症状

请得过感冒的幼儿说说自己感冒后有什么不舒服?

1、师：小朋友你得过感冒了吗?感冒后身体有什么不舒服?

幼：打喷嚏、流鼻涕、咳嗽、发烧……

2、小结：感冒时，人很不舒服，会打喷嚏、咳嗽、流鼻涕、
喉咙痛、发烧，严重时大人不能上班，小朋友不能上学。

(四)了解感冒的原因及患病后的做法。



1、引导幼儿结合自己的经验谈谈感冒的原因。

小朋友你们知道我们会感冒吗?(天气冷了着凉了、被传染了、
缺乏运动、睡觉蹬被子……)

2、如果你感冒了应该怎么做?(看医生、打针、吃药、多喝开
水、注意休息、不去公共场所……)

(五)了解预防感冒的方法

1、我们应该怎样做才能不感冒呢?引导幼儿讨论(多喝开水、
多吃蔬菜水果、感冒流行季节，少去公共场所、晒太阳、坚
持锻炼身体……)

2、预防感冒有很多方法。

六)活动结束：师幼共同随《健康歌》做运动，活动结束。

六、活动延伸：

家人感冒后你应该怎么关心他们

幼儿园教师节教学活动反思篇七

设计意图《纲要》指出：“艺术是情感启迪、情感交流、情
感表达的良好手段，是对幼儿进行情感教育的最佳手段。”
而本次活动建立在幼儿对半圆已经有所感知的基础上，让幼
儿从感受到发现再到创造性的表现，幼儿喜欢画贴近自己生
活的东西，不喜欢拘泥于摹写对象的真实形象，因此我设计了
《半圆变魔术》为题的美术活动。为充分调动幼儿学习的积
极性，制作了这个多媒体课件，它把文字、图像、语言、实
物等各种媒体经过处理，新颖生动、感染力强，容易激发幼
儿的学习兴趣，有利于幼儿加深对知识的理解、巩固和记忆。
课件不但可以解决教学中的重点和难点，还可以优化教学过



程。儿童的智慧就在他的手指尖上，发挥孩子们的聪明才智，
动脑、动手去制作，创造出多姿多彩画面。通过活动可以培
养孩子的观察能力、想象能力、审美能力和创造思维能力。

活动目标：

1、尝试对半圆大胆想象并进行添画活动。

活动准备：

1、《半圆变魔术》课件。

2、圆形宝宝、手偶。

3、白纸和油画棒。

活动过程：

一、老师讲述故事(出示圆形宝宝、手偶)，引出活动主题。

“大家好!我是圆形宝宝，小朋友们都很喜欢我，因为他们可
以把我变成一个红红的大苹果、一个温暖的太阳、一朵美丽
的花儿……”可是有一天圆形宝宝不小心从楼梯上滚了下来，
摔成了半圆宝宝，它心里非常难过。这时，小熊跑过来，对
半圆宝宝说：“我盖了一栋房子，有墙，有窗，有门，就差
一个半圆形的房顶了，你能帮助我吗?”引导幼儿观看课件，
让他们知道有了半圆形的帮助，小熊的房子终于盖好了。

二、继续播放课件，引导幼儿仔细地逐一欣赏画面。

1、教师引导幼儿半圆添画的方法。

2、教师小结：半圆可以变成许多的东西，如：碗、老鼠、蘑
菇、鱼、西瓜等等。



三、教师引导幼儿讨论半圆添画的方法。

四、幼儿自由绘画，教师指导幼儿完成作品。

1、教师：小朋友们，你们喜欢什么半圆形的东西或者是半圆
形的小动物?请你们用半圆形来画一画，变成一幅漂亮的画。

2、鼓励幼儿自主表达自己的感受和添画相关物。

五、展示幼儿作品，互相介绍。

延伸活动：

1、可以进行半圆片片变变变的活动，丰富幼儿的经验。

2、结合科学活动，了解半圆形、圆形。

[幼儿园教案活动反思怎么写]

幼儿园教师节教学活动反思篇八

一、活动目标：

1、明白紧张是一件很正常的事，学习用各种方式排泄紧张情
绪。

2、大胆表述自我产生紧张情绪的事情或过程。

二、活动准备：

课件、画笔、纸、视频展示台

三、活动过程：

(一)观看课件，回答问题



播放课件。

师：你看到画面上有谁?它怎样了?这群受伤的小玩偶要去干
嘛?

幼：有一些受伤的小玩偶，他们要去看病。

师：你去看病的时候，心境是怎样的?谁来说一说?玩偶们在
等待看病的时候的心境又是怎样的呢?(幼儿讨论，并说一说)

(二)仔细观察，描述不一样表情

师：请注意观察小玩偶们的表情变化。

操作课件，并用“门开了，进去一个，出来一个”的句式请
幼儿观察、说说玩偶们表情的变化。

师幼共同总结玩偶们表情的变化。(课件中将几个场景结合起
来，一齐观看、比较。)

(三)操作、介绍

问：你有过这样的让你紧张、害怕的事情?你能用画的方式把
这些事情画下来吗?

请幼儿介绍(利用展示台)介绍完后再请所有幼儿一齐贴一贴。

幼：1、紧张了会让疼痛更加重。2、紧张了会心境糟糕。3、
紧张了会抑郁。4、紧张了会越来越害怕。

(四)结束活动

问：有什么好方法，能让自我变得不紧张?

师幼共同大声说：我不怕，我必须会勇敢的



幼儿园教师节教学活动反思篇九

教师节当天，幼儿园的门厅外出现了一块特别的告白
墙——“绿色教师节”倡议书。幼儿园倡议所有的家长朋友
们用赏识、微笑和积极的家园合作来表达对教师的尊重、理
解和认同，倡导孩子们用一个灿烂的笑容、一个温暖的拥抱、
一句真诚的祝福来表达对老师的感谢和祝福，倡导全体教职
员工为人师表、自尊自律。家长朋友们也在幼儿园的大力提
倡下，将自己最真诚地祝福留在了告白墙上。

爱的印记二：爱的行动

对于大班幼儿而言，幼儿园是他们最爱的地方之一，每天孩
子们来到幼儿园看到熟悉的老师，保育员或者是门卫叔叔，
他们总会上前问候一声。在这个教师节特别活动之际，孩子
们一个个化身成“爱的小记者”，提前通过自由组合、积极
讨论、根据自己的特长领取任务。每一组分别设有采访员、
记录员、摄影师、播报员等角色。采访过程中各位小记者分
工明确、各司其职，采访员拿着话筒提问，记录员忙着将被
采访的老师的回答记录下来，摄影师不停地变化位置拍摄采
访的过程……大班幼儿在合作种完成“爱的行动”的每一项
任务，在采访中，孩子们对幼儿园的老师有了更深入的了解，
加深了对老师的喜爱之情，更重要的是在学习采访老师的过
程中，提高了同伴间相互合作和社会交往的能力。

爱的印记三：爱的心愿

中班幼儿在老师的组织下，用自己的双手亲自制作一朵美丽
的康乃馨送给老师，简简单单的手工纸浓缩了满满的爱意，
仔细地折、小心地剪、慢慢地粘，一步一步地操作中留下了
对老师无尽的爱，当亲手完成一朵康乃馨时，孩子们迫不及
待地拿到老师面前，献给自己最爱的老师，还把自己最美好
的心愿送给老师：“祝老师节日快乐！”“愿老师每天都开
开心心！”一句句简单而温馨的祝福，萦绕在老师的耳旁，



老师们的感动之情溢于言表。

爱的印记四：爱的祝福

刚入园的小班幼儿虽然还不会像中大班的哥哥姐姐们那样用
甜美的话语、温馨的花朵来表达自己的祝福，但他们也尝试
着用自己稚嫩的双手学着用手工纸折成郁金香送给自己最爱
的老师，然后和老师抱一抱，亲一亲，感受老师像妈妈一般
的爱。


